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Díky více než 30letým zkušenostem s výrobou nábytku
dokážeme institucím zaručit, že naše výrobky budou
vhodné pro dlouhodobé použití. 
Dokážeme kompletně nábytkem vybavit šatny, chodby,
kanceláře, ale i další místnosti, jako například jídelny,
dílny, ošetřovny. Dodáváme nábytek, který poskytuje
pohodlí a jistotu při provádění každodenních činoností.

ŠATNÍ SKŘÍŇKY
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SE "Z" DVÍŘKY

S DĚLENÝMI DVÍŘKY

S LAVIČKOU

SE SKŘÍŇKOU NA OBUV

S DĚLÍCÍ PŘÍČKOU

S VYSOKÝMI DVÍŘKY

Formální kaskádovité uspořádání je ideální pro ukládání delších kusů

oblečení i tašky. Jedná se o maximálně prostorově úsporné řešení se

zachováním velké míry užitných vlastností.

Toto provedení šatních skříněk s dělenými dvířky je ideální všude tam, kde je

málo místa. Jedná se o velice vhodnou variantu pro školní zařízení.

Jedná se o velice vhodný výběr pro Vaše provozy. Lavička umožňuje

pohodlné převlékání. Je velice praktická. Hodí se všude tam, kde je

nutné se zcela převlékat, např. sportovní šatny.

Praktické, úsporné, hygienické, pro každou položku samostatná skříňka

- obuv a oděvy jsou zvlášť, navíc lavička pro pohodlnější převlékání.

Provedení skříněk s dělící příčkou je velice vhodné především tam,

kde je z hygienického důvodu nutné oddělení čistého a znečištěného

oblečení.

Skříňky s vysokými dvířky představují velice pohodlné řešení, jelikož celá

výška skříňky slouží pro uložení oděvů. Jsou vhodné pro uložení i delšího

objemnějšího oblečení, obuvi či tašek.

UNIKÁTNÍ
a praktické řešení
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Šatní skříňky z LTD mají vynikající poměr kvality 
a ceny. Jsou k dispozici v široké škále barev, typů
a rozměrů. Díky tomu je možné je používat 
v nejrůznějších prostředích. Designově si můžete
skříňky přizpůsobit svému vkusu i návrhům
architektů.

ŠATNÍ SKŘÍŇKY 
z LTD
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ŠATNÍ SKŘÍNĚ

 FITT S VYSOKÝMI DVÍŘKY  FITT S DĚLENÝMI DVÍŘKY

FITT-30

FITT-40

FITT-30

FITT-30

FITT-40

FITT-40

FITT-30

FITT-30

FITT-30

FITT-40

FITT-40

FITT-40

Korpusy skříní a dvířka jsou vyráběny z 18 mm laminované desky s ABS hranou. Zadní stěna je z HDF desky o tl. 3

mm. Podstavec je vyrobený z uzavřeného ocelového profilu 40 × 20 mm a nožky jsou z profilu 30 × 30 mm. Celý

podstavec je opatřen elektrostaticky nanášenou práškovou barvou. Nožky jsou zakončeny rektifikací pro případné

vyrovnání nerovností. Větrací otvory jsou v zadní stěně.

OTB-01-060-02-L 
2 místná 
62x180x52 cm
 

OTB-01-080-02-L 
2 místná   
82x180x52 cm 

OTB-01-030-01-L
1 místná
32x180x52 cm
 

OTB-01-040-01-L
1 místná
42x180x52 cm 

OTB-01-090-03-L 
3 místná 
92x180x52 cm 

OTB-01-120-03-L
3 místná  
122x180x52 cm 

OTB-01-90-06-L
6 místná  
92x180x52 cm 

OTB-01-030-02-L
2 místná
32x180x52 cm 

OTB-01-040-02-L 
2 místná 
42x180x52 cm 

OTB-01-060-04-L
4 místná
62x180x52 cm 

OTB-01-080-04-L
4 místná  
82x180x52 cm 

OTB-01-120-06-L
6 místná  
122x180x52 cm 

5 ks

Praktické 
a variabilní

5 ks

FITTFITT
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FITT-40

FITT-40

FITT-40

FITT-40

FITT-40

FITT-40

OTB-01-040-02-ZL
2 místná
42x180x52 cm 

OTB-01-080-04-ZL
4 místná
82x180x52 cm 

OTB-01-120-06-ZL
6 místná 
122x180x52 cm 

OTB-01-040-01-T-L
1 místná 
42x180x52 cm 

OTB-01-080-02-T-L
2 místná 
82x180x52 cm 

OTB-01-120-03-T-L
3 místná 
122x180x52 cm 

 FITT se Z-DVÍŘKY  FITT s DĚLÍCÍ PŘÍČKOU 

Volitelný typ zámku

5 ks 5 ks
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UNIKÁTNÍ GRAFIKA
SPORTOVNÍ MOTIVACE
NESPOČET MOŽNOSTÍ

»
»
» 

LOGO
PIKTOGRAM
SLOGAN

MY VÁM JI SPLNÍME!
DÍKY NOVÉ SPECIÁLNÍ TECHNOLOGII MŮŽEME POVRCHY SKŘÍNÍ

POTISKNOUT LIBOVOLNÝM VZOREM. 

MÁTE SVOU PŘEDSTAVU 
O DESIGNU SKŘÍNĚK?

NOVINKA!

ŽÁDEJTE CENOVOU

NABÍDKU

»
»
» 
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OTB-C OTB-C OTB-C

OTB-060-02-C
2 místná
62x180x80 cm 

tyč s háčkem

OTB-090-03-C
3 místná
92x180x80 cm 

větrací otvory
v zadní stěně

samostatný
uzamykatelný
prostor na obuv

OTB-120-04-C
4 místná
122x180x80 cm 

5 ks

 FITT se SKŘÍŇKOU NA OBUV

Standardní výbava

Úložný prostor na boty 

bezpečnostní zámek
se dvěma klíči

odkládací police
(model s vysokými
dvířky)

Praktická, prostorově úsporná, hygienická šatní
skříňka, která nabízí oddělené prostory pro oděvy
a obuv, je vybavena praktickou lavičkou
pro pohodlnější převlékání. 

Korpus, dvířka i povrch lavičky je vyroben 
z laminované dřevotřísky tl. 18 mm, opatřené ABS
hranou. Zadní stěna je z HDF desky o tl. 3 mm. 
V základním provedení je na soklu s plastovými
nožkami. Větrání zajišťují průduchy v zadní stěně.

V horní části je odkládací police, šatní tyč s háčkem,
ve spodní části je odkládací prostor na obuv, který
může být uzamknut samostatně, odděleně od
oděvů.
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OTB-SP-060-02

OTB-SP-090-03 OTB-SP-090-06

OTB-SP-060-04

OTB-SPZ-120-06

OTB-SPZ-080-04

2 místná,
vysoká dvířka
62x210x93 cm

3 místná,
vysoká dvířka
92x210x93 cm

4 místná,
dělená
62x210x93 cm

6 místná,
dělená
92x210x93 cm

6 místná,
Z-dvířka
122x210x93 cm

4 místná,
Z-dvířka
82x210x93 cm

5 ks

 FITT S LAVIČKOU

PRAKTICKÁ KONSTRUKCE

Korpus, sedací část i dvířka jsou vyráběny z
laminované dřevotřísky tl. 18 mm, opatřené
ABS hranou. Zadní stěna je z 3 mm HDF
desky. Konstrukce spodní části je vyráběna 
z uzavřených ocelových profilů 40×20 mm,
nohy 30×30 mm, kovové části jsou opatřené
elektrostaticky nanášenou práškovou
barvou.

Mřížka na obuv je z ocelových tyčí o průměru
13 mm. Konce nohou jsou opatřeny
plastovými koncovkami.

V zadní části jsou větrací otvory pro zajištění
dostatečného odvětrávání. Díky novému
designu je nyní využitelná skříňka v celé své
výšce.
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KOVOVÉ 
ŠATNÍ SKŘÍŇKY

Kovové skříňky mají dlouhou životnost, snadno se čistí,
vyrábí se v různých šířkách a provedeních.
Díky různým šířkám můžete využít skutečně všechen
prostor ve vaší šatně. Široký výběr barev umožňuje
vytvořit zajímavé barevné prostředí.
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Kovové šatní skříně se vyrábějí z prvotřídního ocelového plechu, opatřeného elektrostaticky

nanášenou práškovou barvou. Ve dvířkách se nacházejí větrací otvory. Skříňky jsou vybavené

cylindrickými zámky se dvěma klíči. Dveře jsou vybaveny profilovou výztuží, která zvyšuje

bezpečnost. Silikonové podložky brání nárazům. Háček umožňuje zavěsit tašku, kabát nebo

ramínko. Dostupné ve světle šedém provedení RAL 7035.

ŠATNÍ SKŘÍNĚ

Lze objednat 
i s visacím zámkem.

Při objednávce většího množství ks je
možné provedení i v jiných barvách!

METILLAMETILLA

RYCHLÝ TERMÍN
DODÁNÍ!

12



5165SO-300/2-4

5165SO-300/2

5165SO-300/3-6

5165SO-Z-400/2-4

5165SO-300/4-8

4 místná
60x180x50 cm 

2 místná
60x180x50 cm 

6 místná
90x180x50 cm 

4 místná
80x180x50 cm 

8 místná
120x180x50 cm 

METILLA VYSOKÁ DVÍŘKA

METILLA DĚLENÁ DVÍŘKA

METILLA Z-DVÍŘKA
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Kovové šatní skříně se vyrábějí z prvotřídního ocelového plechu, opatřeného elektrostaticky nanášenou

práškovou barvou. Ve dvířkách se nacházejí větrací otvory. Skříňky jsou vybavené cylindrickými zámky se dvěma

klíči. Dveře jsou vybaveny profilovou výztuží, která zvyšuje bezpečnost. Silikonové podložky brání nárazům. 

2 háčky umožňují zavěsit tašku, kabát nebo ramínko. Dostupné ve světle šedém provedení RAL 7035. 

Sedací plocha je vyrobena z lakovaných borovicových lišt I. třídy nebo WPC lamel.

5165SO-300-2-4-FSP
4 místná, dělená dvířka 

60x218x86 cm

5165SO-300-2-FSP
2 místná, vysoká dvířka

60x218x86 cm

5165SO-300-4-8-FSP
8 místná, dělená dvířka

120x218x86 cm

5165SO-Z-400-2-4-FSP
4 místná Z-dvířka 

80x218x86 cm

5165SO-300-3-6-FSP
6 místná, dělená dvířka

90x218x86 cm

METILLAMETILLA

VYLEPŠENÁ
PRAKTICKÁ KONSTRUKCE

ŠATNÍ SKŘÍNĚ S LAVIČKOU

RYCHLÝ TERMÍN
DODÁNÍ!

Lze objednat 
i s visacím zámkem.
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Světle šedá Černá Hnědý dub Zářivá žlutá Červený javor

5165SO-300-2-4-WPCSP
4 místná, dělená dvířka 

60x218x86 cm

5165SO-300-4-8-WPCSP
8 místná, dělená dvířka

120x218x86 cm

5165SO-300-2-WPCSP
2 místná, vysoká dvířka

60x218x86 cm

5165SO-Z-400-2-4-WPCSP
4 místná, Z-dvířka

80x218x86 cm

5165SO-300-3-6-WPCSP
6 místná, dělená dvířka

90x218x86 cm

ODOLNÝ MATERIÁL, VELKÝ VÝBĚR BAREV 

ZÁRUKA 5 LET

15
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3 ks

ŠATNÍ SKŘÍŇKY

FITTMET-25

FITTMET-25

FITTMET-30

FITTMET-30

FITTMET-40

FITTMET-40

Korpusy a dvířka jsou vyrobeny z ocelového plechu, opatřeného elektrostaticky nanášenou

práškovou barvou, v základním provedení se soklem. V základní výbavě je bezpečnostní

zámek se dvěma klíči, větrací otvory, prostor pro jmenovku a šatní tyč s háčkem.

FITTMET-25

FITTMET-25

FITTMET-30

FITTMET-30

FITTMET-40

5001-250-ST
1 místná
25x180x50 cm
 

5002-250-ST
2 místná 
50x180x50 cm
 

5001-300-ST
1 místná
30x180x50 cm 

5001-400-ST
1 místná
40x180x50 cm 

5002-300-ST
2 místná  
60x180x50 cm 

5002-400-ST
2 místná  
80x180x50 cm 

5003-250-ST
3 místná  
75x180x50 cm

5004-250-ST
4 místná  
100x180x50 cm

5003-300-ST
3 místná  
90x180x50 cm 

5003-400-ST
3 místná  
120x180x50 cm 

5004-300-ST
4 místná  
120x180x50 cm 

PEVNÁ SVAŘOVANÁ SKŘÍŇ VOLITELNÉ BARVY DVÍŘEK•

FITTMET S VYSOKÝMI DVÍŘKY

Lze objednat 
i s visacím zámkem.

FITTMETFITTMET
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FITTMET-25

3 ks

5001/2-250-ST
2 místná
25x180x50 cm

5002/4-250-ST
4 místná 
50x180x50 cm

5001/2-400-ST
2 místná
40x180x50 cm 

5001/2-300-ST
2 místná
30x180x50 cm 

5002/4-300-ST
4 místná
60x180x50 cm 

5002/4-400-ST
4 místná
80x180x50 cm 

5003/6-250-ST
6 místná
75x180x50 cm
 

5004/8-250-ST
8 místná
100x180x50 cm
 

5003/6-300-ST
6 místná
90x180x50 cm 

5003/6-400-ST
6 místná
120x180x50 cm 

5004/8-300-ST
8 místná
120x180x50 cm 

FITTMET-25

FITTMET-30

FITTMET-40

FITTMET-25

FITTMET-30

FITTMET-40

 FITTMET S DĚLENÝMI DVÍŘKY
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FITTMET-Z-35

5350/2-Z-SZ 
2 místná

35x180x50 cm
 

5400/2-Z-SZ
2 místná 

40x180x50 cm 

5350/4-Z-SZ 
4 místná

70x180x50 cm
 

5400/4-Z-SZ
4 místná

80x180x50 cm 

5350/6-Z-SZ 
6 místná

105x180x50 cm

5400/6-Z-SZ
6 místná

120x180x50 cm 

 FITTMET se  Z-DVÍŘKY
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FITTMET-Z-35

FITTMET-Z-40

FITTMET-Z-35
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FITTMET-E-30 FITTMET-E-30 FITTMET-E-30

FITTMET-E-30 FITTMET-E-30 FITTMET-E-30

5002-300-E
2 místná

60x215,6x80 cm

5002-4-300-E
4 místná

60x215,6x80 cm

5350-4-Z-E
4 místná

70x215,6x80 cm

Standardní výbava:

Sedací plocha: LTD deska
v barvě borovice

Horní a spodní přihrádka lze
otevřít stejným klíčem 

Tyč s háčky na šaty / na ramínko
Bezpečnostní zámek se 2 klíči
Větrání ve dveřích
Prostor pro jmenovku
Police
Úložný prostor na boty

3 ks  FITTMET EXTRA 

5003-300-E
3 místná
90x215,6x80 cm

5350-6-Z-E
6 místná
105x215,6x80 cm

5003-6-300-E
6 místná 
90x215,6x80 cm
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LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30 

Skříně LockMet z ocelového plechu jsou lakovány elektrostatickým práškovým nástřikem. Dveře

mají perforované otvory jako větrání a jsou vybaveny dvouklíčovými zámky - lze však bez příplatku

objednat i visací zámek. Standardním vybavením každé skříňky je šatní tyč se závěsným háčkem,  

jmenovka a u verze s vysokými dvířky i horní police.

Sum 310 W
1 místná

30x180x50 cm

 

Sum 330 W
3 místná

90x180x50 cm

 

Sum 410 W
1 místná

40x180x50 cm 

Sum 430 W
3 místná

120x180x50 cm 

Sum 320 W
2 místná

60x180x50 cm

 

Sum 420 W
2 místná

80x180x50 cm 

Sum 340 W

4 místná

120x180x50 cm 

ŠATNÍ SKŘÍNĚLOCKMETLOCKMET

MOŽNOST BAREVNÝCH DVÍŘEK PODLE VAŠEHO VÝBĚRU. Lze objednat
i s visacím zámkem.

 LOCKMET s VYSOKÝMI DVÍŘKY
3 ks
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LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30

LockMet 40

Sus 332 W
6 místná
90x180x50 cm
 

Sus 432 W
6 místná

120x180x50 cm 

Sus 322 W
4 místná

60x180x50 cm

 

Sus 422 W
4 místná

80x180x50 cm 

 LOCKMET s DĚLENÝMI DVÍŘKY
3 ks

LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30

LockMet 40

LockMet 30

LockMet 40

Sul 31 W
2 místná

30x180x50 cm

Sul 41 W
2 místná

40x180x50 cm 

Sul 32 W
4 místná

60x180x50 cm

Sul 42 W
4 místná

80x180x50 cm 

Sul 33 W
6 místná

90x180x50 cm

Sul 43 W
6 místná

120x180x50 cm 

 LOCKMET se Z-DVÍŘKY

 LOCKMET PŘÍSLUŠENSTVÍ

Stříška

D330 W

90x20x50 cm 

Lavička

P331 W

89x39x74,5 cm 

Podnož

WCn 331 W

87,5x14x45 cm
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SPORT ŠATNÍ SKŘÍŇKY
Naše sportovní skříňky nabízejí komfort pro celé
sportovní týmy. Vyberte si z široké škály možností, 
jak uzpůsobit sportovní šatnu na míru vašim
potřebám. 
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5 ks

ŠATNÍ SKŘÍŇKY

5 ks

Praktické
a variabilní

2 místná
100x180x60 cm

3 místná
150x180x60 cm 

SOS-02a SOS-03a 

SPORTOVNÍSPORTOVNÍ

 SPORTOVNÍ SKŘÍŇKA se zámkem

2 místná
100x180x60 cm 

3 místná
150x180x60 cm 

SOST-02 SOST-03 

 SPORTOVNÍ SKŘÍŇKA s dělící příčkou 
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SPORT STŮL DO ŠATNY

COMFORT SPORT SKŘÍŇ

Skříňky z kvalitní laminované dřevotřísky o tloušťce 18 mm. Menší horní skříňka, šatní tyč a uzamykatelná přihrádka 

s klíčem najdou využití v každé šatně. Pohodlný čalouněný sedák, boční police a police na boty jsou praktickou součástí

skříněk.

Kód produktu: CS-01 

Kód produktu: OTB-SLA

Rozměry: 80x202x83 cm

Horní otevírací skříň, boční police,

uzamykatelná malá přihrádka, tyč,

čalouněný sedák, nastavitelné nohy,

oddělená přihrádka na boty.

4 dvířka, police, kovové nohy, možnost použití

z obou stran, 3 indukční nabíječky telefonu -

vstupy USB A a USB C.

Rozměry: 120x90x80 cm

Výklopná
dvířka

Rektifikační
patky

Čalouněný
sedák

Šatní tyč

Uzamykatelná
přihrádka

ŠATNÍ SKŘÍŇKYCOMFORT SPORTCOMFORT SPORT

Police na boty 
a tašky
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SKŘÍŇKY NA CENNOSTI

Vynikající úložné řešení pro šatny, do kanceláří,
jídelen nebo veřejných prostor. Výběr správné
velikosti a barvy s příslušným zámkovým systé-
mem je oblíbeným řešením mezi zaměstnanci 
i zaměstnavateli.

03
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FITT-30 FITT-30

FITT-30

FITT-30

FITT-30

Naše skříňky určené na cennosti, jsou vyrobené z LTD. Rozměry jsou ideální pro ukládání cenností, osobních

věcí, potravin nebo vlastního nářadí. Díky hloubce 52 cm lze umístit skříňky téměř kdekoliv, počet přihrádek

si zvolíte sami. Skříňky jsou vyráběny z laminované dřevotřísky tl. 18 mm s ABS hranou tl. 2 mm. Každá

přihrádka je vybavena bezpečnostním zámkem se 2 klíči. Zadní stěna je vyrobena z pevné desky, díky čemuž

je celá sestava mimořádně stabilní a bezpečná. Konstrukce podnože je vyrobena z uzavřeného ocelového

profilu o průřezu 30×30 mm, postaveného na 10 cm vysokých jeklových nožkách s plastovými koncovkami 

a rektifikací. Celý podstavec je opatřen elektrostaticky nanášenou práškovou barvou.

OTB-FE30-1-3
3 přihrádky

32x180x52 cm 

OTB-FE30-1-4
4 přihrádky

32x180x52 cm

OTB-FE30-2-8
8 přihrádky

62x180x52 cm 

OTB-FE30-2-10
10 přihrádek

62x180x52 cm

OTB-FE30-1-5
5 přihrádky

32x180x52 cm 

z LTDSKŘÍŇKY NA CENNOSTISKŘÍŇKY NA CENNOSTI

Stabilní 
a bezpečné.

JEDNOŘADÉ SKŘÍŇKY
3 ks

DVOUŘADÉ, TROJŘADÉ SKŘÍŇKY
3 ks

FITT-30

OTB-FE30-3-15
15 přihrádek

92x180x52 cm 
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FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30

Kovové přihrádky na cennosti jsou mimořádně praktické a bezpečné, jsou ideální pro ukládání osobních věcí.

Podle velikosti mohou být jednotlivé oddíly používány k ukládání tašek, batohů, obuvi, pracovních nástrojů.

Jejich instalace je snadná a skříňky jako takové šetří místo. Jsou vyrobené ze svařovaného ocelového plechu,

opatřené elektrostaticky nanášenou práškovou barvou a mají zesílená dvířka. V základní verzi má každá

přihrádka bezpečnostní zámek se dvěma klíči. V dolní části je sokl.

5001-3-500-ST
3 přihrádky
30x180x50 cm 

5001-5-500-ST
5 přihrádek
30x180x50 cm 

5001-8-500-ST
8 přihrádek
30x180x50 cm 

5001-10-500-ST
10 přihrádek
30x180x50 cm 

JEDNOŘADÉ, DVOUŘADÉ SKŘÍŇKY

NA CENNOSTIKOVOVÉ SKŘÍŇKYKOVOVÉ SKŘÍŇKY

Pevná svařovaná
konstrukce.

Lze objednat
i s visacím zámkem.

FITTMET-30 FITTMET-30

5002-10-500-ST
10 přihrádek
60x180x50 cm 

5002-14-500-ST
14 přihrádek
60x180x50 cm 

TROJŘADÉ SKŘÍŇKY

FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30 FITTMET-30

5003-9-500-ST
9 přihrádek
90x180x50 cm 

5003-12-500-ST
12 přihrádek
90x180x50 cm 

5003-15-500-ST
15 přihrádek 
90x180x50 cm 

5003-21-500-ST
21 přihrádek
90x180x50 cm 

5003-24-500-ST
24 přihrádek
90x180x50 cm 

5003-30-500-ST
30 přihrádek
90x180x50 cm 
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LockMet-30 LockMet-30LockMet-30LockMet-30

Uzamykatelné trezory nabízejí možnost uložení menších předmětů a zařízení. Jsou vyrobeny z pevného svařovaného ocelového plechu

s celoplošným elektrostatickým práškovým nástřikem. Barvy dvířek jsou volitelné. Dvířka jsou vybavena zámkem se dvěma klíči, lze  

však objednat visací zámek. Jednotlivé přihrádky mají uvnitř látkovou podšívku, která chrání uložené věci před poškrábáním.

WSS 05
5 přihrádek
21x78x20 cm

WSS 50
50 přihrádek
93x153x20 cm

WSS 60
60 přihrádek
111x153x20 cm

WSS 30
30 přihrádek
93x93x20 cm

 SKŘÍŇKY NA CENNOSTI

KOVOVÉ SKŘÍŇKY NA CENNOSTILOCKMETLOCKMET  

3 ks

Volitelné barvy
dvířek

Lze objednat
i s visacím zámkem.

LockMet-30 LockMet-30

Sus 324 W
8 přihrádek
60x180x50 cm

Sus 334 W
12 přihrádek
90x180x50 cm

LockMet-30 LockMet-30

Sus 335 W
15 přihrádek
90x180x50 cm

Sus 345 W
20 přihrádek
120x180x50 cm
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Elektrostaticky nanášená práškovaná ocel, cylindrický zámek se dvěma klíči, silikonové

podložky na dvířkách zabraňující hlučným nárazům. V nabídce ve světle šedé barvě RAL 7035.

Rychlý termín dodání!

5165SO-300/1-6
6 přihrádek
30x180x50 cm

5165SO-300/2-6
6 přihrádek
60x180x50 cm

5165SO-300/2-8
8 přihrádek
60x180x50 cm

5165SO-300/2-12
12 přihrádek 
60x180x50 cm

5165SO-300/1-3 
3 přihrádky
30x180x50 cm

Při objednávce většího množství ks je
možné provedení i v jiných barvách!

SKŘÍŇKY NA CENNOSTIMETILLAMETILLA

31



HLOUBKA: (včetně dvířek)
45 cm
(bez dvířek) 43,2 cm

VÝŠKA: 
1 skříňka: 45 cm 
2 skříňky nad sebou: 88,2 cm 
3 skříňky nad sebou: 131,4 cm 
4 skříňky nad sebou: 174,6 cm

ŠÍŘKA: (jednotná)
45 cm
Prostor pro dokumenty:
27x1,5 cm

MATERIÁLY:
Korpus, dvířka a zadní stěna:
laminovaná dřevotříska 18 mm
Úchytky: 1,5 mm práškově
lakovaný, plazmou řezaný
ohýbaný ocelový plech
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výška

 45 cm

výška

 88,2 cm

výška

131,4 cm

výška

174,6 cm

CUBE LOCKERCUBE LOCKER
ÚLOŽNÉ PROSTORY NA VYSOKÉ ÚROVNIÚLOŽNÉ PROSTORY NA VYSOKÉ ÚROVNI
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HLOUBKA:
45 cm

HLOUBKA:
45 cm

VÝŠKA:
a) 88,2 cm 
b) 131,4 cm
c) 174,6 cm

VÝŠKA: 
174,6 cm

ŠÍŘKA:
88,2 cm

ŠÍŘKA:
(jednotná) 45 cm

koš na tříděný
odpad (plast)

koš na tříděný
odpad 

+ 1 policová skříňka

koš na tříděný
odpad + 1 skříňka  

s dvířky

koš na tříděný
odpad 

+ 2 policové skříňky

koš na tříděný
odpad + 2 skříňky  

s dvířky
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ŠATNÍ LAVIČKY
04
Komfort v každé šatně vám zajistí naše skříňky 
a lavičky. Rozvržení je variabilní a kombinace barev
může doplnit dokonalý design vaší šatny. Kvalitní 
a stabilní lavičky vyrábíme již 25 let!
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 FITT ŠATNÍ LAVIČKY

Lavičky Fitt patří mezi nejoblíbenější produkty do šaten, mají pevnou odolnou konstrukci, různé prvky, které je

možné spojovat, v nabídce je v provedení s háčky a mřížkou na obuv. Konstrukce je opatřena elektrostaticky

nanášenou práškovou barvou. Vyrábí se z jekloviny o průřezu 30×30 mm, mřížka na obuv je z trubky o průměru

13 mm. Rektifikační nožky slouží k dorovnání nerovností podlahy. Sedák a opěradlo je z masivní borové desky.

Barvy konstrukce jsou volitelné.

OTB-UF-150-40-41

OTB-UF-120-40-41

4 místná

150x40x41 cm

3 místná

120x40x41 cm

Bílá RAL 1015
Béžová

RAL1021
Citronově

žlutá

RAL 3020
Červená

RAL 4006
Fialová

RAL 6018
Zelená

RAL 5021
Tyrkysová

RAL 5019
Modrá

RAL 7035
Světle šedá

Antracit 

Optimální
využití prostoru,
volitelné barvy

rámu. RAL 2004  
Oranžová

RAL 9006 
Stříbrná

metal

 FITT JEDNOSTRANNÉ LAVIČKY

OTB-UF-120-175-41

OTB-UF-150-175-41

3 místná
6 háčků
120x175x41 cm

4 místná
8 háčků
150x175x41 cm

OTB-UF-150-175-80

OTB-UF-190-175-80

8 místná
16 háčků
150x175x80 cm

10 místná
18 háčků
190x175x80 cm
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 FITT OBOUSTRANNÉ LAVIČKY 



5let
ZÁRUKA

VIBRANT
YELLOW

MAPLE-
LEAF RED

OAK
BROWN

LIGHT
GRAY

MISTERIOUS
BLACK

• •

Latě WPC (Wood Plastic Composite) jsou vyrobeny z dřevo-plastového kompozitu, který je směsí dřevotřísky 

a polymerní matrice. Obsah dřeva v kompozitu je 60 %. Desky jsou odolné vůči korozi a hnilobě. Jsou extrémně

odolné vůči mechanickému namáhání, odolávají také vůči organismům, které napadají vlhké dřevo. Tento materiál

ideálně spojuje výhody dřeva a polymerů, přičemž eliminuje všechna jejich negativa. Materiál je odolný vůči

praskání, nevyžaduje žádnou zvláštní údržbu s výjimkou odstranění nečistot. K dispozici v 5 různých barvách.

OTB-WPC-150-40-41

OTB-WPC-190-40-41

4 místná

150x40x41 cm

5 místná
190x40x41 cm

ŠATNÍ LAVIČKY SE SEDÁKEM Z WPC

Volitelné barvy
WPC latí

FITT JEDNOSTRANNÁ LAVIČKA se sedákem z WPC

OTB-WPC-120-175-41
3 místná
6 háčků 
120x175x41 cm

OTB-WPC-120-175-80

OTB-WPC-150-175-80

6 místná
12 háčků  
120x175x80 cm

8 místná
16 háčků  150x175x80
cm

FITTFITT
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5let
ZÁRUKA

 FITT STRIPE LAVIČKA s WPC latěmi 

 FITT STRIPE oboustranná lavička 
s WPC latěmi  

 FITT STRIPE jednostranná lavička 
s WPC latěmi  

Latě WPC (Wood Plastic Composite) jsou vyrobeny z dřevo-plastového kompozitu, který je směsí dřevotřísky 

a polymerní matrice. Obsah dřeva v kompozitu je 60 %. Desky jsou odolné vůči korozi a hnilobě. Jsou extrémně odolné

vůči mechanickému namáhání, odolávají také vůči organismům, které napadají vlhké dřevo. Tento materiál ideálně

spojuje výhody dřeva a polymerů, přičemž eliminuje všechna jejich negativa. Materiál je odolný vůči praskání,

nevyžaduje žádnou zvláštní údržbu s výjimkou odstranění nečistot. K dispozici v 5 různých barvách.

ŠATNÍ LAVIČKY SE SEDÁKEM Z WPC

OTB-KWPC-150-40-39OTB-KWPC-120-40-39
4 místná
150x40x39 cm

3 místná

120x40x39 cm

BARVY WPC LATÍ BARVY KONSTRUKCE

OTB-KWPC-120-175-80

6 místná
12 háčků
120x175x80 cm

OTB-KWPC-150-175-41

4 místná
8 háčků
150x175x41 cm

VIBRANT
YELLOW

MAPLE-
LEAF RED

OAK
BROWN

LIGHT
GRAY

MISTERIOUS
BLACK
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Kraft šatní lavička

Kraft šatní lavička

Kraft šatní lavička

Minimalistický design lavic Kraft s robustním, 40 mm silným sedákem z dubového dřeva

se hodí do každého šatního prostředí. Nohy jsou vyrobeny z uzavřeného profilu 50x50

mm povrchově upraveného elektrostatickým práškovým nástřikem, základnou je ocelový

plech 150x150 mm, jehož otvory umožňují připevnění k podlaze. Sedací plocha je

vyrobena z lakované dubové desky o tloušťce 40 mm. 

WGMB-04-P060-40-40 / Rozměry: 60x40x40 cm

WGMB-04-P040-40-40 / Rozměry: 40x40x40 cm

WGMB-04-P120-40-40 / Rozměry: 120x40x40 cm

WGMB-04-P180-40-40 / Rozměry: 180x40x40 cm

ŠATNÍ LAVIČKY

Kraft šatní lavička

Kvalitní robustní
materiál 

KRAFTKRAFT
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Všechny naše produktové řady jsou vhodné pro recepce, haly,
chodby, do šaten, kanceláří, vestibulů atd.
Při navrhování nábytku jsme počítali s tím, že nábytek bude možné
kombinovat a jednotlivé prvky k sobě budou ladit 
a zapadat do sebe. Pro optimální využití prostoru existuje
nespočet různých variant a kombinací. Pohodlné sedací prvky a
lavičky zajišťují pohodlí, zároveň je čalounění velice odolné vůči
opotřebení. Dlouhá životnost a kvalita nábytku je naší prioritou.

VEŘEJNÉ PROSTORY

05
NÁBYTEK PRO 
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NABÍJEČKA TELEFONU 

DOMINO lavice 3

DOMINO STOLEK
Kód produktu:

OTB-KA-65-40-45

Vhodný ke každé lavici

Domino. Potažený

nábytkovým linoleem.

Rozměry: 25x30 cm

DOMINO lavice 2.1S

DOMINO lavice 1

DOMINO lavice 2.2

Naše nejnovější lavice jsou jedinečné z hlediska použití materiálu i formálního vzhledu. Překližka, čalouněné

sedadlo s příjemným materiálem a antistatickým povrchem. Možnost vložení indukční nabíječky do těchto prvků.

Zúžené nohy zakončené chromovanými rektifikačními koncovkami. Ke každé lavici je možné přidat Domino stolek.

Rozměry: 130x42x45 cm

Kód produktu: OTB-DM2.1-130-40-45S
1 místná, s opěrkou, s nabíječkou

Kód produktu: OTB-DM1-65-40-45
1 místná, rozměry: 65x42x45 cm

Kód produktu: OTB-DM2-130-40-45
2 místná, rozměry: 130x42x45 cm

Kód produktu: OTB-DM3-195-40-45
3 místná, rozměry: 195x42x45 cm

VOLITELNÉ

PŘÍSLUŠENSTVÍ VHODNÉ

PRO VŠECHNY TYPY LAVIC
BEAN STOLEK
Kód produktu: BeanA0
Rozměry: 40x68x40 cm
Kompaktní stolek, kovová podnož, výška 68 cm

NÁBYTKOVÁ SESTAVADOMINODOMINO
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STRIKE STŮL 1

AKTUÁLNÍ CENY A VŠECHNY VARIANTY PRODUKTŮ NALEZNETE NA NAŠEM WEBU WWW.ALEXNABYTEK.CZ

VITAL stolek
Rozměry: Ø60x32 cm
Kód výrobku: VGMB-05-06-
01-A

VITAL stolička
Rozměry: Ø54x39 cm
Kód výrobku: VGMB-05-05-
01-U

STŮL

Ať už jde o trávení času v hale, chodbě či čekárně, tuto dobu vám zpříjemní komfortní oddechové prvky.

Čalouněné lavice Vital je možné doplnit stolkem anebo taburetkou.

VITAL lavička () VITAL lavička s opěradlem () VITAL lavička (( VITAL lavička s opěradlem ((
2 x konvexní zakončení
Rozměry: 153x42x56 cm
Kód výrobku: VGMB-05-01-01

2 x konvexní zakončení
Rozměry: 153x81x65 cm
Kód výrobku: VGMB-05-05-01

konvexní - konkávní zakončení
Rozměry: 153x42x56 cm
Kód výrobku: VGMB-05-02-01

konvexní - konkávní zakončení
Rozměry: 153x81x65 cm
Kód výrobku: VGMB-05-06-01

STRIKE STŮL 2 STRIKE STŮL 3
Kód produktu: Strike01
Rozměry: 35x75x35 cm
Kompaktní deska stolu, 
kovová konstrukce, výška 75 cm

Kód produktu: Strike02
Rozměry: 40x68x40 cm
Kompaktní deska stolu, 
kovová konstrukce, výška 68 cm

Kód produktu: Strike03
Rozměry: 45x45x45 cm
Kompaktní deska stolu, 
kovová konstrukce, výška 45 cm

LZE KREATIVNĚ POSKLÁDAT K SOBĚ | PRAKTICKÝ TVAR LAVIC

NÁBYTKOVÁ SESTAVAVITALVITAL
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RELAXAČNÍ SEGMENT 1. RELAXAČNÍ SEGMENT 2. 

V každé společenské instituci je potřebné vytvořit prostor, kde je možné si odpočinout nebo relaxovat. 

K tomu slouží naše relaxační prvky. Vyrábíme je v různých tvarech a velikostech. 

Jejich spojováním je možné vytvořit relaxační zóny.

PS-1 
224x40x112 cm

PS-7
56x40x56 cm

PS-2 
112x40x112 cm

PS-8 
112x40x56 cm

PS-3 
112x40x112 cm

PS-4 
224x40x112 cm

PS-5 
112x40x56 cm

PS-15 
102x40x56 cm

VARIABILITA
USPOŘÁDÁNÍ

RELAXAČNÍ SEGMENT 3. RELAXAČNÍ SEGMENT 4. RELAXAČNÍ SEGMENT 5. 

RELAXAČNÍ SEGMENT 6.
PS-6
56x40x56 cm

RELAXAČNÍ SEGMENT 7. RELAXAČNÍ SEGMENT 8. 

PS-9 
120x40x56 cm

RELAXAČNÍ SEGMENT 9. RELAXAČNÍ SEGMENT 15. 
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Různé barvy a tvary boxů, které jsou určeny pro pohodlnější relaxaci a soukromí. Ideální

pro relax při každodenním vyučování, klid pro čtení knih, poslouchání hudby nebo při debatování. 

Slouží ke snadnému rozdělení prostoru.

MALÝ STOLEK
TS-01

Konstrukce 40 mm ocelová
trubka, překližková deska stolu
po obou stranách opatřená
dekoritovou vrstvou, 
lakované hrany
60x42x60 cm

PS BOX PRAVÝ
PS-BOXJ

Heterogenní pěna, opěradlo
tvoří řezaná molitanová pěna,
čalouněný, nastavitelné nožky
130x140/42x68 cm

STŮL
TS-02

Konstrukce 40 mm ocelová
trubka, překližková deska stolu
po obou stranách opatřená
dekoritovou vrstvou, 
lakované hrany
60x75x120 cm

PS BOX LEVÝ
PS-BOXB

Heterogenní pěna, opěradlo
tvoří řezaná molitanová pěna,
čalouněný, nastavitelné nožky
130x140/42x68 cm

PS - BOXPS - BOX
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BBS-1
Vnitřní rozměr:
125,2x109,5x42 cm
Vysoce odolné čalounění,
plastové podnože.

BUBBLES 1.

Setkání na recepci, v kanceláři, v zasedací místnosti nebo komunitních prostorách.

Příjemně pohodlné, funkční a praktické. Vhodné pro oddechové prostory.

Pro velké otevřené
prostory

BBS-4
Vnitřní rozměr:
120x50x53 cm

Vysoce odolné čalounění,
plastové podnože.

BBS-3
Vnitřní rozměr:
136x78x40 cm

Vysoce odolné čalounění,
plastové podnože.

BUBBLES 4.

BBS-2
Vnitřní rozměr: 60x30 cm
Vysoce odolné čalounění,
plastové podnože.

BUBBLES 2.

BUBBLES 3.
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OTB-06-01K
 60x45x45 cm 
1 místná

60x81x55 cm 
1 místná

42x45x45 cm 
Nabíjecí prvek 

120x45x45 cm
2 místná

180x81x55 cm
3 místná

Nabíječka telefonu a USB připojení

OTB-06-04KOTB-06-02K OTB-06-06K

Lavičky Klass jsou novinkou mezi naším modulárním nábytkem. Tento systém umožňuje z jednotlivých prvků vytvářet

komplexní relaxační ostrůvky. V nabídce máme segmenty různých šířek s opěradly nebo bez a spojovací i rohové prvky.

Obrovským hitem jsou prvky pro nabíjení chytrých telefonů a to i v bezdrátovém provedení. Pro naše zákazníky jsme připravili

různé typy řešení.

Praktické modulární
prvky
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Setkání na recepci, v kanceláři, v zasedací místnosti nebo komunitních prostorách. Příjemně pohodlné, funkční a praktické.

Vhodné pro oddechové prostory. Nosná konstrukce: dřevotříska tloušťky 16 mm. Nohy: elektrostaticky práškovaná lakovaná

ocelová trubka, průměr 25 mm, chromované rektifikační podložky. Sedací plocha a opěradlo: 15 cm molitanová pěna, vnější

plochy potažené 1 cm pěnou, vnitřní strana područky 2 cm pěna. Čalounění je vysoce odolné proti oděru. Opěrka na loket 

s elektrostatickým práškovým nátěrem z broušeného 2 mm ocelového plechu je opatřena QI a USB nabíječkami.

BEAN SEATING

BEAN WORK PLUS

BEAN SEATING PLUS

BEAN SEATING

BEAN WORK PLUS

BEAN SEATING PLUS

BEAN SEATING

BEAN WORK PLUS

BEAN SEATING PLUS

Kód produktu: BS1-75-79
1 místná, rozměry: 75x79x71 cm

Kód produktu: BSP1-75-140
1 místná, rozměry: 75x140x74 cm

Kód produktu: BSP1-75-140
1 místná, rozměry: 75x140x74 cm

Kód produktu: BS2-140-79
2 místná, rozměry: 140x79x71 cm

Kód produktu: BSP2-140-140
2 místná, rozměry: 140x140x74 cm

Kód produktu: BSP2-140-140
2 místná, rozměry: 140x140x74 cm

Kód produktu: BS3-205-79
3 místná, rozměry: 205x79x71 cm

Kód produktu: BSP3-205-140
3 místná, rozměry: 205x140x74 cm

Kód produktu: BSP3-205-140
3 místná, rozměry: 205x140x74 cm

AKTUÁLNÍ CENY A VŠECHNY VARIANTY PRODUKTŮ NALEZNETE NA NAŠEM WEBU WWW.ALEXNABYTEK.CZ

NÁBYTKOVÁ SESTAVABEANBEAN
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BEAN

DROP

STOLY

STOLY

BEAN STŮL

DROP STŮL 2 DROP STŮL 1

Kód produktu: BeanA01
Rozměry: 40x68x40 cm
kompaktní deska, kovová
konstrukce, výška 68 cm

Kód produktu: DropA02
Rozměry: 34x75x34 cm
kompaktní deska, kovová
konstrukce, výška 75 cm

Kód produktu: DropA01
Rozměry: 42x68x42 cm
kompaktní deska, kovová
konstrukce, výška 68 cm

BEAN WORK

BEAN WORK

BEAN WORK

BEAN LOBBY PLUS

Kód produktu: BW1-92-79
1 místná
rozměry: 92x79x71 cm

Kód produktu: W2-140-79
2 místná
rozměry: 140x79x71 cm

Kód produktu: BW3-205-79
3 místná
rozměry: 205x79x71 cm

Kód produktu: BLP-241-140 
4 místná
Rozměry: 241x140x140 cm
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MOON TABURET 1. 

MOON STŮL

MOON TABURET 2. 

laminovaná dřevotříska,
práškovaná podnož
Ø60x55xØ60 cm
Kód výrobku: MOONASZTAL

čalouněný, molitanová pěna,
obloukový tvar, skryté podnože
Ø55x46xØ55 cm
Kód výrobku: MOONPUFF2

čalouněný, molitanová pěna,
obloukový tvar, skryté podnože
Ø55x46xØ55 cm
Kód výrobku: MOONPUFF1

Čalouněné designové taburetky a k nim příslušné stolky oživí každý odpočinkový prostor. 

Dostupné jsou v různých barvách, vhodné jsou do průmyslových i sportovních prostor.

Jednotlivé prvky lze
kombinovat

BANGKOK KŘESLO 1
1 místné, čalouněný polstrovaný sedák
a opěradlo, nastavitelné kovové nohy.
105x86x80 cm, výška sedu: 40 cm

BANGKOK KŘESLO 2
2 místné, čalouněný polstrovaný sedák
a opěradlo, nastavitelné kovové nohy.
178x86x80 cm, výška sedu: 40 cm

BANGKOK sada stolků
kovová konstrukce,
laminovaná deska
55x45x55 cm; 110x39x50 cm

BANGKOK KŘESLO 3
3 místné, čalouněný polstrovaný sedák
a opěradlo, nastavitelné kovové nohy.
220x86x80 cm, výška sedu: 40 cm

SESTAVABANGKOKBANGKOK

SESTAVAMOONMOON
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Oddělovací zástěny jsou dekorativním doplňkem i praktickým vymezením prostoru. Umožňují rozdělit jeden prostor 

pro různé funkce. Konstrukce nohou: 5 mm ocelový plech. Rám: uzavřený profil 20x20 mm. Podklad: 5 mm silná

překližka s 10 mm pěnou potažená vysoce odolnou látkou.

PARAVÁN PORTO 1 
Kód výrobku: Porto01
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 112x163x41 cm

Kód výrobku: Porto04
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 128x123x41 cm

Kód výrobku: Porto02
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 112x163x41 cm

Kód výrobku: Porto03
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 128x123x41 cm

Kód výrobku: Porto07
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 91x183x41 cm

Kód výrobku: Porto06
na kolečkách, čalouněný
Rozměry: 121x123x41 cm

PARAVÁNY PORTO PORTO & & LEAFLEAF

Kód výrobku: Leaf1
Rozměry: 84x148x30 cm Kód výrobku: Leaf2

Rozměry: 106x148x30 cm

PARAVÁN PORTO 2

PARAVÁN PORTO 3

PARAVÁN PORTO 6

PARAVÁN PORTO 4

PARAVÁN PORTO 7

PARAVÁN LEAF 1
PARAVÁN LEAF 2
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KANCELÁŘSKÝ NÁBYTEK

06
Při plánování bereme v úvahu, co potřebuje pracovník
v daném prostředí. Díky našim zkušenostem můžeme
doporučit dlouhodobě udržitelný nábytek na míru.
Kromě vybavení nabízíme také připojení 220 V
a vestavěné bezdrátové nabíjení mobilních telefonů.
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KOMPLETNÍ NABÍDKU PRODUKTŮ A AKTUÁLNÍ CENY NALEZNETE NA NAŠEM WEBU WWW.ALEXNABYTEK.CZ/KANCELARSKYNABYTEK

FL-A-14.8

140x75x80 cm

FL-LA-18.12-6.8-J

180x75x120 cm

Tato nábytková sestava se vyznačuje výraznými, ale zároveň harmonickými liniemi. Široká škála prvků,

neomezené variace. Deska stolu: dřevotřísková deska tloušťky 25 mm se zaoblenými hranami a ABS hranou.

Kovové nohy: ocelový uzavřený profil 40x40 mm, spoj 40x20 mm. Nohy s rektifikačními šrouby pomáhají odstranit

nerovnosti podlahy. Volitelné příslušenství: dělící přepážka, akustická přepážka, kabelová průchodka,

kabelový žlab, zásuvka, nabíječky telefonů.

akustická
přepážka

zaoblené
hrany 

designová dělící
přepážka

25 mm silná
laminovaná deska

laserem řezaná
kvalitní ocelová
konstrukce
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KANCELÁŘSKÉ STOLYFLYNNFLYNN
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FL-A-14.8

140x75x80 cm

FL-LA-14.14-6.8-B

140x75x140 cm

FL-K.3

47x60x61 cm

FL-K.1-3

47x67x61 cm

FL-A-16.8

160x75x80 cm

FL-LA-16.14-6.8-B

160x75x140 cm

FL-K.1-4

47x80x77 cm

FL-A-18.8

180x75x80 cm

FL-LA-18.14-6.8-B

180x75x140 cm

NOVÉ TVARY, NOVÉ BARVY,
NOVÉ MOŽNOSTI

KONTEJNERYFLYNNFLYNN

55



KANCELÁŘSKÉ STOLYPONTISPONTIS

PASZ-12.7

120x70x75 cm

SYMETRICKÉ NOHY

ASYMETRICKÉ NOHY

JEDNACÍ STOLY

PASZ-14.8

140x80x75 cm

PASZ-16.8

160x80x75 cm

PASZ-20.8

200x80x75 cm

PAA-12.8

120x80x75 cm

PAA-14.8

140x80x75 cm

PAA-16.8

160x80x75 cm

PAA-18.7

180x70x75 cm

PTA-O-24.12

240x120x75 cm
56

PTA-20.10

200x100x75 cm

S naší řadou Pontis přinášíme do kanceláře přírodu. Každá dřevěná noha má jedinečný vzor, ​​který je viditelný díky
povrchové úpravě. Přirozenost dřeva tvoří dokonalou kombinaci s pevností oceli a vytváří příjemné prostředí.



BAROVÉ STOLY

PBA-13.6

130x106x60 cm

PBA-13.8

130x106x80 cm

PBA-18.6

180x106x60 cm

PBA-18.8

180x106x80 cm

KONFERENČNÍ STOLKY

PKA-8.8-68

80x80x68 cm

PKA-6.6-68

60x60x68 cm

PKA-80-68

80x68 cm

PKA-8.8-45

80x80x45 cm

57

PKA-60-45

60x45 cm

HÁČEK REKTIFIKAČNÍ PATKY ZÁSUVKA K PSACÍMU STOLU

KOMPLETNÍ NABÍDKU PRODUKTŮ NALEZNETE NA NAŠEM WEBU WWW.ALEXNABYTEK.CZ



STŘEDNĚ VYSOKÉ SKŘÍŇKY

KOMPLETNÍ NABÍDKU PRODUKTŮ A AKTUÁLNÍ CENY NALEZNETE NA NAŠEM WEBU WWW.ALEXNABYTEK.CZ

NÍZKÉ SKŘÍŇKY

PSZ-8.1-2F

80x40x54 cm

KANCELÁŘSKÉ SKŘÍNĚPONTISPONTIS
Skříně řady PONTIS jsou skvělým doplňkem ke stolům PONTIS. Výška polic je přizpůsobena výšce šanonů. Vysoké

skříně s 5 zásuvkami jsou tedy vhodné pro uložení nespočtu dokumentů. Naše nabídka zahrnuje také zcela uzavřené
skříně, prosklená dvířka a zásuvkové skříně, samozřejmostí jsou také šatní skříně.
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PSZ-8.1-2A

80x40x54 cm

PSZ-12.1-3A

120x40x54 cm

PSZ-16.1-4A

160x40x54 cm

PSZ-8.2-2A

80x40x88 cm

PSZ-8.2-4F

80x40x88 cm

PSZ-12.2-3A

120x40x88 cm

PSZ-16.2-4A

160x40x88 cm

výška 54 cm

výška 88 cm
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VYSOKÉ SKŘÍNĚ výška 192 cm

PSZ-8.5-2A

80x40x192 cm

PSZ-8.5-2U-4F

80x40x192 cm

E91 úchytka GOMB knopka

ISOLA úchytka IDA úchytka



EA2-DD-14.6 
2 ks: 120x60 cm

EA2-D-12.8 
120x80 cm 
2 motory

EA2-D-20.8 
200x80 cm 
2 motory

EA2-DL-16.14J 
L-tvar, pravý
180x140 cm

EA2-DL-16.14B 
L-tvar, levý
160x140 cm

Pro práci vsedě i vestoje.

Výškově nastavitelný elektrický stůl na kolečkách, kovová konstrukce, 25 mm laminovaná deska s 2 mm ABS hranou. Elektronický

systém umožňuje použití stolu v různých výškách - od 71 cm až po 121 cm. Maximální rychlost nastavení 25 mm/s. Nosnost 80 kg.

60 cm

125 cm
↘ průběžně

nastavitelný

↘ dvoumotorový

systém

↘ velmi tichý provoz

↘ 3 programovatelná

nastavení paměti

√

√  

√  

pohod l í

ELEXELEX

bezpečnost
funkčnost
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AS-A-8.8-F.E

AS-OA-14.8-B-F.E

AS-A-10.8-F.E

AS-OA-14.8-J-F.E

AS-A-12.8-F.E

AS-OA-16.12-B-F.E

AS-A-16.8-F.E

AS-OA-16.12-J-F.E

Pracovní deska je z 25 mm laminované desky, opatřená 2 mm ABS hranou se zvýšenou odolností. Základní šířka stolů je 600 a 800

mm. Kovové nohy stolů jsou z 50x50x2 mm jekloviny, pod deskou stolu je kovový rám jako podpěra z 40x20 mm jekloviny. Mezi

deskou stolu a podstavou je 10 mm rozmezí, tzv. plovoucí napojení. Nohy stolů jsou ukončené rektifikačními koncovkami

 pro vyrovnání  nerovností.

140x75x80 cm

80x75x80 cm

140x75x80 cm

100x75x80 cm

160x75x120 cm

120x75x80 cm 160x75x80 cm

160x75x120 cm

KOMFORT 
V KANCELÁŘI

STANDARDNÍ KANCELÁŘSKÉ STOLY 
s E-kovovou konstrukcí
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MOŽNOSTI USPOŘÁDÁNÍ

SKLÁPĚCÍ STOLYTIPPERTIPPER

AX-TIPPER SKLÁPĚCÍ STŮL / TP-160 

Konstrukce stolu: ocelový rám (dostupný v barevném provedení: bílá,
šedá, chrom, černá). Laminovaná deska tloušťky 25 mm, sklopný
mechanismus, nohy opatřeny 4 kolečky s brzdou. 
Rozměry: Š: 160 cm / H: 80 cm / V: 72,5 cm.
K dispozici další šířky: 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180 cm

62



Šířkově nastavitelné
područky, funkční
tlačítka, ergonomický
sedák, synchronní
mechanika (anti-shock),
multiblock.

Šířka: 70 cm
Výška: 120-131 cm
Hloubka: 70 cm
Výška sedáku: 47-58 cm

Vnější plášť je vyroben
z bukového dřeva.
Mechanismus
Syncnchro Plus.
Čalounění, plynový píst.

Šířka: 68 cm
Výška: 99-119 cm
Hloubka: 68 cm
Výška sedáku: 42-54 cm

Extra vysoká opěrka
hlavy, tvarovaná PU
pěna, nastavitelné
područky, plynový píst,
24 h sezení.

Šířka: 68 cm
Výška: 124-134 cm
Hloubka: 47 cm
Výška sedáku: 46-56 cm

Vysoce kvalitní kožené
čalounění, hliníkový 
a ocelový rám, výškové
nastavení pomocí
plynového pístu.

Šířka: 63 cm
Výška: 103-111 cm
Hloubka: 44 cm
Výška sedáku: 46-54 cm

Ergonomická bederní
opěrka pohyblivá ve všech
směrech, nastavitelná
područka a hloubka sedu.

Šířka: 70 cm
Výška: 115-132 cm
Hloubka: 70 cm
Výška sedáku: 49-57 cm

Opěrka páteře a pasu 
s nastavitelnou opěrkou hlavy,
zádovou opěrkou, loketní
opěrkou a hloubkou sedáku,
která se pohybuje ve všech
směrech.

Šířka: 67 cm
Výška: 116-135 cm
Hloubka: 67 cm
Výška sedáku: 45-54 cm

CONCORDE

AN-1824 LEI

LUNA WOOD AL1 AN-9040 SOPHIA

NORWICH BS KMD34

EDINGBURGH COLOUR

OTOČNÁ ŽIDLE

OTOČNÁ ŽIDLE 

KANCELÁŘSKÉ ŽIDLEOTOČNÉOTOČNÉ

OTOČNÁ ŽIDLE

OTOČNÁ ŽIDLE

OTOČNÁ ŽIDLE

OTOČNÁ ŽIDLE
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AS - 4.2 - 2A
40x74x42 cm

AS - 8.2 - 4F
80x74x42 cm

AS - 4.2
40x74x40 cm

AS - 4.3
40x109x40 cm

AS - 8.3
80x109x40 cm

AS - 4.3 - 3Ü
40x109x42 cm

AS - 4.4 - 2A-2A
40x144x42 cm

AS - 8.4 - 2A-2Ü
80x144x42 cm 

VOLITELNÉ ÚCHYTKY
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Korpusy a dvířka skříněk jsou vyrobeny z laminovaných dřevotřískových desek o tloušťce 18 mm. Desky jsou opatřeny

2 mm silnými ABS hranami a díky tomu jsou odolnější vůči vnějším nárazům. Pro skříňky jsou k dispozici také silnější

laminované dřevotřískové desky, které zdůrazňují jednotný vzhled skříněk a stolů. Výška skříněk se může pohybovat

od 74 cm do 214 cm, jejich šířka je 40 nebo 80 cm. Konstrukce skříní umožňuje jejich stohování.

74 cm

214 cm

179 cm

144 cm

109 cm

AS - 4.4 - 4A
40x144x42 cm

AS - 4.5 - 2A-2Ü
40x179x42 cm

AS - 8.5 - 3A-2A
80x179x42 cm

AS - 4.5 - 2A
40x179x42 cm

AS - 4.6 - 6A
40x214x42 cm

AS-8.6-4F-4A
80x214x42 cm

AS - 4.6 - IV
40x214x40 cm

KANCELÁŘSKÉ SKŘÍNĚASAS
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RECEPCE 

07
Recepce bývá většinou prvním místem ve firmě či budově,
kde je možné zapůsobit dobrým dojmem na příchozí hosty.
S našimi prvky se vám to jistě podaří. Recepční pult ve
tvaru písmene U či L, stoly na míru. Rozměry pultu i stolu
jsou variabilní, takže je možné je nakombinovat podle
velikosti prostoru a vašich preferencí.
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AS-REC-OE-80 2 ks
AS-REC-SE-30 2 ks
AS-REC-EL-100 2 ks
AS-REC-EL-140 2 ks

AS-REC-OL-80 2 ks

AS-REC-EL-200 2 ks

AS-REC-OL-80 2 ks
AS-REC-EL-180 1 ks
AS-REC-SE-30 1 ks
AS-REC-EL-80 1 ks
AS-REC-EL-140 2 ks

AS-REC-OE-80 2 ks

AS-REC-SE-30 2 ks

AS-REC-EL-80 2 ks

AS-REC-EL-200 1 ks

AS-REC-OL-80 2 ks

AS-REC-EL-160 3 ks

AS-REC-OL-80 2 ks
AS-REC-EL-180 2 ks
AS-REC-SE-30 2 ks
AS-REC-EL-80 2 ks
AS-REC-EL-140 2 ks

404x80x122 cm

484x80x122 cm

DOPORUČENÁ VELIKOST
STOLU: 2 ks 200X80 cm ES stůl

DOPORUČENÁ VELIKOST
STOLU: 3 ks 160X80 cm ES stůl

404x80x122 cm

202/362x80x122 cm

DOPORUČENÁ VELIKOST
STOLU: 1 ks 200X80, 

2 ks 140X80 cm ES stůl

DOPORUČENÁ VELIKOST
STOLU: 2 ks 200X80 cm ES stůl 

484x80x122 cm

202/362/202x80x122 cm

DOPORUČENÁ VELIKOST

STOLU: 2 ks 200X80, 

2 ks 140X80 cm ES stůl

DOPORUČENÁ VELIKOST
STOLU: 3 ks 160X80 cm ES stůl 

AS RECEPČNÍ PULTYAS RECEPČNÍ PULTY
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AS-REC-EL
přední panel s opěrným
prvkem

AS-REC-SE 
rohový prvek 

AS-REC-OE
boční panel 
s opěrným prvkem

AS-REC-OL
boční panel

200
12

20

12
20

12
20

12
20

600-1800 400-600 600-800300 300 200 18

① ② ③

② ③

①

①

Kód produktu Popis produktu Rozměry (mm) š x h x v 
PŘEDNÍ PANEL S OPĚRNÝM PRVKEM

AS-REC-EL-80

AS-REC-EL-100

ROHOVÝ PRVEK

BOČNÍ PANEL S OPĚRNÝM PRVKEM

BOČNÍ PANEL 

AS-REC-EL-120

AS-REC-EL-140

AS-REC-EL-160

AS-REC-EL-180

AS-REC-EL-200

AS-REC-SE-30

AS-REC-OE-60

AS-REC-OE-80

AS-REC-OL-60

AS-REC-OL-80

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 800 mm 600x200x1220

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 1000 mm

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 1200 mm

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 1400 mm

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 1600 mm

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 1800 mm

Recepční pult - Přední panel pro stůl o šířce 2000 mm

1000x200x1220

1200x200x1220

1400x200x1220

1600x200x1220

1800x200x1220

2000x200x1220

300x300x1200

400x200x1220

600x200x1220

600x18x1220

800x18x1220

Rohový prvek recepčního pultu 

Boční panel recepčního pultu pro stůl o hloubce 600 mm s opěrným prvkem

Boční panel recepčního pultu  pro stůl o hloubce 800 mm s opěrným prvkem

Boční panel recepčního pultu  pro stůl o hloubce 600 mm

Boční panel recepčního pultu  pro stůl o hloubce 800 mm
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DAVOS HÁČEK

BELLUNA XL HÁČEK FITT HÁČEK

1236 HÁČEK

2313 KOVOVÝ VĚŠÁČEK 

2295-121 KOVOVÝ
VĚŠÁČEK výklopný

KARA L HÁČEK

1658/N1 HÁČEK

Oblečení je potřeba prakticky uložit jak ve skříňkách, tak i mimo ně. Naše nabídka doplňků 

je dostatečně široká, takže si můžete vybrat věšáky či háčky ideální pro vaši šatnu.

Kód produktu: D35591
50x78x30 mm
Materiál: kov
Povrch: saténový chrom
Instalace zepředu.

Kód produktu: D157324-23
15x120x70 mm
Materiál: kov
Povrch: saténový chrom

ŠATNÍ TYČ DRŽÁK ŠATNÍ TYČE
Kód produktu: MR
300x30x15 mm
Materiál: kov
Povrch: elektrostaticky nanášená
barva (libovolný RAL odstín)

Kód produktu: MRT
15x30x30 mm
Materiál: kov 
Povrch: chrom

Kód produktu: F00008820200
100x147x54 mm
Materiál: kov 
Povrch: chrom
Instalace zepředu.

Kód produktu: FF6123-6-001-0
5x87x36 mm
Materiál: kov
Povrch: elektrostaticky nanášená
barva

Kód produktu: F00008820690
19x120x26-129 mm
Materiál: kov-plast
Povrch: chrom-bílá

Kód produktu: F00008821190
19x55x38 mm
Materiál: kov 
Povrch: hliník
Instalace zepředu.

Kód produktu: F00008821000
34,5x37,5x42 mm
Materiál: nerezová ocel
Povrch: nerezová ocel

Kód produktu: D284990
80x90x70 mm
Materiál: kov
Povrch: leštěný nikl
Šrouby jsou součástí balení.

VĚŠÁČKY VĚŠÁČKY && HÁČKY HÁČKY
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ISOLA 
ÚCHYTKA

E091-35
ÚCHYTKA

E091-96
ÚCHYTKA

8006-25
ÚCHYTKA

E091-128 
ÚCHYTKA

IDA
ÚCHYTKA

MARUSA
ÚCHYTKA

JACEK
ÚCHYTKA

ANITA
ÚCHYTKA

Úchytky k vašim skříňkám si můžete vybrat podle vašich preferencí 

a stylu. Nabízíme materiály jako plast, kov, ocel, dřevo či pryž. 

Termékkód: D227301
Eloxovaný hliník s matným
povrchem
Rukojeť - Vzdálenost otvorů: 96 mm

 

Kód produktu: F-10007652980
Matná, kovová úchytka na nábytek,
pro skříně a kontejnery.
Vzdálenost otvorů: 96 mm,
kompletní rozměr: 117 mm,
hloubka: 28 mm.

Kód produktu: F-10007652970
Matná, kovová nábytková úchytka
pro skříně a kontejnery.
Průměr 35 mm, hloubka 27 mm.

Kód produktu: F00007432111
Šířka: Ø20 mm 
Tloušťka: 30 mm
Materiál: plast
Povrch: matný chrom

Kód produktu: F-10007652990
Matná, kovová úchytka na nábytek,
pro skříně a kontejnery.
Vzdálenost otvorů: 128 mm
Celková velikost: 149 mm,
hloubka: 28 mm.

Kód produktu: D35171
Šířka: Ø20 mm
Tloušťka: 23 mm
Materiál: kov
Povrch: saténový nikl

Kód produktu: D157542
Úchytka z lesklého chromu,
se šrouby.
Vzdálenost otvorů: 96 mm,
Celková velikost: 104 mm
 

Kód produktu: D09403
Šířka: Ø40 mm 
Tloušťka: 28 mm
Materiál: bukové dřevo
Povrch: lakovaný

Kód produktu: D35071
Vzdálenost otvorů: 64 mm
Délka: 115 mm Šířka: 23 mm
Materiál: kov
Povrch: saténový nikl

ÚCHYTKYÚCHYTKY
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BEZPEČNOSTNÍ ZÁMEK 
SE DVĚMA KLÍČI
Kód produktu: 232.26.600
Dvouklíčový bezpečnostní

zámek pro šatní skříně Fitt.
Základní materiál je tlakově

litý zinek, poniklovaný
povrch.

Kód produktu: SDE-EM127 
Lze ovládat náramkovými hodinkami

nebo kartou. Materiál ABS plast
Rozměr: 53x118x17 mm

SENZORICKÝ
ZÁMEK 

AQUA 
ZÁMEK NA MINCE

Kód produktu: 804130.10
K dispozici k šatním skříňkám Fitt.

Uzamkne se po vhození mince 10 Kč
nebo 1 €. V balení se dvěma klíči.

Kód produktu: 350804
Plně nahrazuje petlici a visací

zámek. Jedná se o elegantnější
řešení, pokud chcete dvířka

zamykat pomocí visacího zámku.
Materiál: slitina zinku s niklovaným

povrchem.  

OTOČNÝ ZÁMEK

MASTER KLÍČ
Kód produktu: 210.11.003
Master klíč, se kterým je možné otevřít
dvířka skříněk s bezpečnostním
zámkem v dané sérii. Vhodné, pokud
chcete mít jistotu, že se do skříňky
dostanete i při ztrátě nebo zapomenutí
klíče.

SILIKONOVÁ
KLÍČENKA na zápěstí
Kód produktu: SZK
Voděodolná klíčenka - náramek -
vhodný na zápěstí.
Objednání od 100 ks, libovolné barvy,
možný i potisk.
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NÁSTĚNNÝ KOVOVÝ VĚŠÁK

POJÍZDNÝ ŠATNÍ STOJAN 120-L

STORM STOJACÍ VĚŠÁK

Š: 120 cm V: 185 cm H: 65 cm
materiál ocel, kolečka s brzdou, 
60 háčků ve třech řadách nad sebou
Kód produktu: WW-120-L

Š: 150 cm V: 17 cm H: 6,5 cm
30x20 mm uzavřený profil,
10 háčků, nástěnné provedení
Kód produktu: BFF-10

Š: 50 cm V: 180 cm 
ocelový rám s práškovým
nástřikem, držák na deštník
Kód produktu: AF-1

Š: 200 cm V: 185 cm H: 65 cm
materiál ocel, kolečka s brzdou,
oboustranný, 30 háčků
Kód produktu: GRO1

Š: 50 cm V: 185 cm 
ocelový rám s práškovým
nástřikem, držák na deštník
Kód produktu: AF-2

Š: 40 cm V: 175 cm
ocelový rám s práškovým
nástřikem, držák na deštník 
Kód produktu: STORM FOGAS

Š: 200 cm V: 116 cm H: 7 cm
Rám z uzavřeného ocelového profilu 40 × 20 mm,
zadní stěna z perforovaného plechu, 13 ks háčků. 
V horní části možno popisovat křídou, modrý dekorit.
Kód produktu: PLFP-01

VĚŠÁKYVĚŠÁKY
NA ODĚVY

MODERNÍ FORMA,
MINIMALISTICKÝ STYL 

STOJACÍ VĚŠÁK AF-2STOJACÍ VĚŠÁK AF-1

POJÍZDNÝ ŠATNÍ STOJAN NÁSTĚNNÝ VĚŠÁK
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Vyžádejte si od nás cenovou nabídku včetně vzorníku barev, odstíny barev čalounění se mohou lišit od vzorníku v tomto katalogu.

ČALOUNĚNÍ ZA PŘÍPLATEK

ZÁKLADNÍ ČALOUNĚNÍ

002

BA 1 bílá

10120
bílá

4007
bordó

1506
Světle šedá

003

BE 5 béžová

4011 
červená

3509
Žlutá

20162
béžová

048

4528
Červená

07477
žlutá

BR 2 hnědá

3012 
oranžová

055

CE 2 červená

3005 
žlutá

20127
oranžová

4522
Růžová

005

1008 
hnědá

20319
červená

P 42 oranžová

8517
Antracit

007

Z 7 zelená

5349
fialová

7525
Zelená

008

N 8 modrá

07459
modrá

6591
Tyrkysová

6006 
světle modrá

001

6015 
modrá

SA 3 šedá

20159 
světle zelená

6546 
Světle modrá

012

7048 
zelená

20320
zelená

SA 4 antracit

5592
Levandulová

013

5015
hnědá

CZ černá

6512 
Tmavě modrá 

7008 
tmavě zelená

N 502 tyrkysová

20154
šedá

8078 
světle šedá

F 504 fialová

00002
černá

8010 
tmavě šedá

BARVYBARVY

1005
béžová
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Šedá Capuccino Modrá Antracit

Vibrant
Yellow

Maple-Leaf Red Oak
Brown

Light
Grey

Mysterious
Black

RAL 7035 RAL 1015 RAL 5015 RAL 6033 RAL 1003 RAL 3020

béžová
3167

žlutá
 3127

oranžová
3162

červená
 3129

limetková
3144

modrá
3134

antracit
3155

javor
4206

buk
4201

šedá
3150

RAL 9010 RAL 1015 RAL 1023 RAL 2004 RAL 3020 RAL 5012 RAL 5010 RAL 6033 RAL 3005 RAL 8016 RAL 7035 RAL 9005

BARVYBARVY

bílá RAL 1015
béžová

RAL1021
žlutá

RAL 2004
oranžová

RAL 3020
červená

RAL 4006
fialová

RAL 6018
zelená

RAL 5019
modrá

RAL 7035
světle šedá

RAL 9006
stříbrná metal.

antracit
metalická

463
Evropský

javor

401
Savaria 

buk

404
Třešeň

551
Tmavá
švestka

586
Tmavý čoko
sonoma dub

515
Světlá ardenská

borovice

24029
Fjord
buk

577
Sonoma

dub

103
Front bílá

344
Béžová

314
Světle
šedá

304
Hliníková

U 016010
Oranžová

U 17005
Červená

U 019501
Limetkově

zelená

U 018059
Modrá

244
Petrolejová

353
Kobaltově

šedá

271 
Antracitová

U 16001
Písková

U 15579
Žlutá
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JIŽ VÍCE NEŽ 30 LET,
ŘEŠENÍ PRO KAŽDÝ PROSTOR!
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MAGY
AR

GY
Á
R
T
Ó
,
T
Ö
B
B
M I

N T
10 0 0 M INŐS ÉGI

S
A
JÁ

T
TERM

ÉKKEL•

Kontakt:

ALEX kovový a školní nábytek, s.r.o.

Jamborova 25, 615 00 Brno

E-mail: info@alexnabytek.cz

Telefon: +420 543 211 903

www.alexnabytek.cz

Východ ČR:

Ing. František Kosina

E-mail: obchod@alexnabytek.cz

Mobil: +420 739 593 328

Západ ČR:

Ing. Eduard Bůcha

E-mail: manager@alexnabytek.cz

Mobil: +420 725 721 306

Pro aktuální ceny žádejte cenovou kalkulaci.


